

Стратегические послылы Президента на встрече с главами совбезов ОДКБ: комментарии и оценки

Вера в собственные силы

Депутат Палаты представителей Национального собрания Виталий Уткин отмечает, что на встрече с секретарями советов безопасности ОДКБ наш Президент озвучил системы скрытых агрессивных предпосылок западной агрессии разрушения мирной жизни в ряде регионов стран постсоветского пространства:

— Он образно и наглядно раскрыл глубину подготовки военных конфликтов, которые организуются спецслужбами и политиками США и Евросоюза против наших стран, имеющих общую историю развития как политического, так и экономического суверенитета.



— Тенденциозность большинства западных СМИ в освещении событий в нашей стране и колоссальные денежные средства, которые вливаются в продвижение так называемых «свободных» медиаресурсов в Беларуси и России, подчеркивают значимость и, к сожалению, эффективность данной политики. СМИ используются как платформа для однобокой пропаганды с призывами и инструкциями к методам террористической борьбы, поэтому изданиям такого рода в Республике Беларусь дано четкое правовое определение — экстремистские ресурсы. В таких ресурсах невозможно встретить суждения, отличные от заданных, например, американского

Александр ЛУКАШЕНКО: «Нас услышат, если мы вместе, единым фронтом выступим с миролюбивой и справедливой повесткой в Евразийском регионе. Подключим к этому процессу, если этого хотят, ШОС и БРИКС»

Парламентарий подчеркивает:
— Александр Лукашенко предложил в целях сохранения политической и экономической независимости использовать иную картину развития мира и международных отношений в минимизированном коридоре времени. В данной политической обстановке как никогда необходимы вера в собственные силы и желание в управлении ходом международных событий. Все это станет шагом на пути к созданию мирного и достойного будущего наших государств. Мы обязаны проводить работу по формированию коллективного образа желаемого будущего для наших народов. Сегодня Беларусь смогла противостоять экономическим санкциям, и навязываемый нам, белорусам, политико-экономический бардак разбился о единство белорусского народа.

Виталий Уткин заключает:
— В системе экономических санкций мы четко понимали факторы, способствующие росту производства экономики нашей страны, — и получили положительный результат. Поэтому нам следует изменить стереотипы нашего коллективного поведения, к которым призыв за 20 лет коллективный Запад, — это залог нашего успеха в борьбе за независимость и мир наших стран.

Борьба за ресурсы: «разделяй и властвуй» не пройдет

Массмедиа и их контент являются орудием гибридной войны, обращает внимание ректор Могилевского государственного университета имени А. А. Кулешова Денис Дук:



Виталий УТКИН.

журналиста Сеймура Херша или бывшего ведущего Fox News Такера Карлсона, что само по себе является наглядным тому подтверждением. Все, что не вписывается в контекст, запросто подвергается культуре отмены, этой современной форме цензуры.

Политика «разделяй и властвуй» эффективнее всего проводится с помощью слова, подчеркивает ученый:

— Именно для США и их сателлитов слово стало главным оружием в продвижении национальных интересов «золотого миллиарда». По этой причине любые интеграционные объединения, которые хоть в малой степени претендуют на самостоятельность, так неуютны коллективному Западу. Об этом на встрече с секретарями совбеза стран ОДКБ предупреждал наш Президент, когда говорил об угрозе расчленения интересов дружественных стран и колоссальных усилиях наших противников, которые к этому прилагаются. Рефреном эта мысль была отражена и в обращении к нашему главному стратегическому партнеру — Российской Федерации. Нашим двум странам, как центрам интеграционных инициатив, надо еще в большей степени выстраивать политику, опираясь на собственные интересы и ресурсы. Благо эти ресурсы в виде в первую очередь человеческого капитала и сырьевой базы в Союзном государстве имеются в достатке. И мы должны помнить, что именно за обладание этими ресурсами идет война принципами «разделяй и властвуй».



Денис ДУК.